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REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 31-12-2008 ~~ ~ 
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA f t;Z.: 

Aos trinta e um dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e oito, reuniu ordinariamente a Câmara 

Municipal de Aveiro, no edificio dos Paços do Concelho, sob a direcção do Sr. Presidente Dr. Élio Manuel 

Delgado da Maia e com a presença dos Srs. Vereadores Dr. Luís Miguel Capão Filipe, Eng." Carlos Manuel da 

Silva Santos, Dr. Pedro Nuno Tavares de Matos Ferreira, Doutor Gonçalo Nuno Caetano Alves, Dr." Marília 

Fernanda Correia Martins, Dr. Nuno Manuel Marques Pereira e Dr."Margarida Dias Ferreira. 

Pelas 10:30h, o Sr. Presidente da Câmara declarou aberta a presente reunião. 

FALTAS: - Foi deliberado, por unanimidade, justificar a ausência do Sr. Vereador Dr. António Rocha 

Dias de Andrade. 

o Sr. Vereador Dr. Pedro Ferreira entrou mais tarde na reunião. 

APROVAÇÃO DAS ACTAS: - Foi deliberado, por unanimidade, aprovar a acta n." 32. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA: - O Sr. Presidente da Câmara deu início à discussão dos assuntos 

constantes da Ordem do Dia. 

CENTRO DE MONOTORIZAÇÃO E INTERPRETAÇÃO AMBIENTAL DE AVEIRO: - Com 

base na informação n." 124-DPO/200S da Divisão de Projectos e Obras, do Departamento de Projectos e Gestão 

de Obras Municipais, foi deliberado, por unanimidade, ratificar o despacho do Sr. Presidente que autorizou o 

adiantamento no valor de 305.377,43 € (trezentos e cinco mil, trezentos e setenta e sete euros e quarenta e três 

cêntimos) acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, com enquadramento legal nos n." 5 e 6, do Artigo 214.°, do 

Decreto-Lei n." 59/99, de 2 de Março, relativamente à empreitada acima referida. 

ESPECTÁCULO PIRO-MUSICAL COM MULTlMÉDIA: - Foi deliberado, por unanimidade, 

ratificar o despacho do Sr. Vereador Dr. Pedro Ferreira, que autorizou a adjudicação ao GRUPO Luso 

PIROTECNIA - Luso EVENTS, PRODUÇÕES MULTIMÉDIA, LDA. pelo valor de 27.500,00€ (vinte e sete mil, e 

quinhentos euros), acrescido de IVA à taxa legal em vigor, de acordo com a proposta formulada no Relatório 

Final, elaborado pelo Júri. 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA EM vÁRIos EDIFÍCIOS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AVEIRO: - De acordo com a informação n." 1367/GPC/200S, do Gabinete de Contratação 

Pública, do Departamento Jurídico, foi deliberado, por unanimidade, ratificar o despacho do Sr. Vereador Dr. 

Pedro Ferreira, que autorizou a abertura de procedimento por ajuste directo, pelo valor base mensal de 

9.932.40€ (nove mil, novecentos e trinta e dois euros e quarenta cêntimos), com consulta à Empresa 

FERLIMPA 2 - LIMPEZAS GERAIS E MANUTENÇÃO, LDA., até à adjudicação do concurso público (meses de 

Janeiro a Março). 

Entrou o Sr. Vereador Dr. Pedro Ferreira. 
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MOVEAVEIRO-EMPRESA MUNICIPAL DE MOBILIDADE, E.M: - O Sr. Vereador Dr. Pedro 

Ferreira procedeu à entrega aos demais membros do Executivo, ainda de maneira informal, e sem o parecer do 

Revisor Oficial de Contas, uma vez que irão ser enviadas cópias via correio electrónico, da documentação que 

contém as premissas-base, bem como as ideias sobre as concessões e parcerias que se pretendem implementar 

na MOVEAVEIRO, para explorações diversas, como os parques de estacionamento, a Gaivina, os taxis marítimos 

etc., a fim de que possam ser analisadas e debatidas em Reunião de Câmara vindoura. 

CONTRATO-PROGRAMA A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE AVEIRO E A EMA­

ESTÁDIO MUNICIPAL DE AVEIRO, EM: - Foi deliberado, por maioria, com os votos a favor do Sr. 

Presidente e dos Senhores Vereadores Dr. Capão Filipe, Eng." Carlos Santos, Dr. Pedro Ferreira e Doutor 

Caetano Alves e os votos contra dos Senhores Vereadores Dr." Marília Martins, Dr. Nuno Marques Pereira e 

Dr." Margarida Ferreira, aprovar a minuta do contrato-programa em epígrafe, o qual faz parte integrante da 

presente acta. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente acta em minuta, 

nos termos do disposto no n." 3, do art." 92.°, da Lei n." 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei 

n." 5-A/ü2, de 11 de Janeiro, tendo a mesma sido distribuída por todos os Membros da Câmara Municipal, e por 

eles assinada. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente reunião às 12:35h. Para constar e devidos 

efeitos, se lavrou a presente acta, que foi assinada pelo Sr. Presidente da Câmara Dr. Élio Manuel Delgado da 
I 

Maia e por mim, tI ~ , João Carlos Vaz Portugal, Director do Departamento 

Administrativo e de Pessoal. 


